

应对突发事件 防范供给风险

国家石油储备中心今天成立

9:00 上午首发

本报讯 北京消息:国家发改委官方网站今日刊登消息称,经国务院批准,国家石油储备中心于今天

正式成立。

该消息称,建立石油储备是应对突发事件,防范石油供给风险,保障国家能源安全的重要手段。

消息称,国家石油储备中心是中国石油储备管理体系中的执行

层,宗旨是为维护国家经济安全提供石油储备保障,职责是行使出资人权利,负责国家石油储备基地建设与管理,承担战略石油储备收储、轮换和动用任务,监测国内外石油市场供求变化。

消息称,该中心的成立增强了中国石油储备管理力量,将对建立和完善中国特色的石油储备管理体系,加快战略石油储备建设,规范石油储备运作,保证国民经济又好又快发展,起到不可替代的重要作用。

84类粮食取消出口退税

本报讯 北京消息:面对由于大量出口给国内粮食供应带来的压力,昨日,财政部和国家税务总局联合公布,将从12月20日起取消小麦、稻谷、大米、玉米、大豆等原粮及其制粉的出口退税,共涉及84个税则。分析人士指出,此举将减弱相关粮食品种的出口积极性,以增加国内市场供应,从而达到缓解CPI增长过快的目的。(据新京报)

明年电煤涨10%

煤电联动尚不明朗

本报讯 北京消息:今天是重点煤炭合同汇总会结束的日子。昨晚,记者从煤炭运销协会获悉,2008年重点合同电煤基本签订完毕,主要电煤价格每吨上涨30至40元,涨幅在10%左右。按这一涨幅,已经达到了煤电联动的条件。但是,由于通胀压力很大,国家发改委目前未提煤电联动。

猪肉批发价连续10周小涨

据新华社北京12月17日电(记者周英峰)商务部17日发布的市场监测显示,上周(12月10日至16日)全国肉类价格继续高位运行。其中,猪肉批发价格连续第10周小幅上涨。

舟山海难追踪

19名失踪渔民至今未找到

据新华社杭州12月17日电(记者章苒)15日深夜与浙江渔船“浙奉渔11017”相撞的利比里亚籍货轮,17日已遵照指令到达舟山外海的虾峙门接受调查。

与此同时,救援因船只碰撞而落水的19名渔民的工作一直在进行,但迄今为止没有发现他们的踪影。

“五纵七横”国道年底基本贯通

本报北京今日电(见习记者钟喆)交通部副部长翁孟勇上午在国务院新闻办公室宣布:“经过近15年,特别是‘十五’和‘十一五’的建设,总规模约3.5万公里的‘五纵七横’国道主干线将于今年年底基本贯通,实现了本届政府任期内的目标。”

翁孟勇介绍,‘五纵七横’总投资达到9000亿元。建设资金由中央车辆税专项资金、国债、地方政府投入、社会企业机构投资、银行资金投入组成。

5条纵线是:同江—三亚,北京—福州,北京—珠海,二连浩特—河口,重庆—湛江。7条横线是:绥芬河—满洲里,丹东—拉萨,青岛—银川,连云港—霍尔果斯,上海—成都,上海—瑞丽,衡阳—昆明。



昔日破旧厂房今日艺术殿堂

北京798艺术区位于北京朝阳区大山子地区,是原国营798厂等电子工厂的厂区所在地。这片20世纪50年代由民主德国工程师设计的工业厂房已列入优秀近现代建筑群加以保护。

2002年开始,世界各地艺术家工作室和当代艺术机构开始进驻这里,798艺术区已成为北京文化创意产业的地标。图为一名游客在雕塑旁留影

新华社记者 吴亮 摄

澳门买到假货可返京投诉

全国工商联12天内将给出答复

本报讯 北京消息:明年起,大陆游客如果在澳门买到假货,回来之后可向全国工商联旅游业商会进行投诉,商会与澳门当地联络之后,将在12天内给出是否赔偿、退换的答复。

昨日上午,全国工商联旅游业商会与澳门特别行政区政府消费者委员会联合启动“优质诚信商户”活动。澳门消费者委员会执行委员会

主席何思谦表示,目前在澳门,挂牌“优质诚信商户”的企业约有1300家,几乎包括了所有大型商户。从明年开始,大陆游客去澳门旅游,在这些挂牌商户购物如果遇到问题,可以在返程之后,通过全国工商联旅游业商会进行投诉。

据悉,北京、上海、香港和澳门四地消协、消委会已经开通消费投诉“直通车”。(据新京报)

广东湛江“局长杀副局长案”审结

凶犯一审被判死刑

据新华社广州12月17日专电(记者孔博肖文峰)广东省湛江市中级人民法院17日下午对湛江市遂溪县海洋与渔业局原局长宣雄杀害副局长陈振华一案作出一审判决,以故意杀人罪判处宣雄死刑,剥夺政治权利终身,并赔偿陈振华亲属经济损失350208元。

法院经审理查明,2006年12月30日,时任遂溪县海洋与渔业局局长的宣雄在组织部门到其单位考察领导班子成员后,听到有人议论副局长陈振华将要接替他当局长,认为陈振华欲抢占其职位,遂心怀不满,并产生杀害陈振华的

念头,随后购买了一把扳手藏在办公室,伺机作案。

2007年1月3日9时许,宣雄乘陈振华在办公室内值班之机,取出扳手藏在身上进入陈振华的办公室,乘陈振华不备用扳手猛击其头部。陈振华倒地后,宣雄又用扳手打击陈振华的面部数下致其不能动弹,接着用裁纸刀将陈振华双手腕的血管割断。在确定陈振华死亡后,宣雄携带作案工具逃离现场。案发当天,宣雄由其亲属陪同到公安机关投案。

法院认为,被告人宣雄持械非法剥夺他人生命,致人死亡,其行

为已构成故意杀人罪。虽然宣雄在犯罪后自动投案,并如实供述自己的罪行,属于自首,但宣雄作为一名领导干部,其作案是为了阻止本单位的一名副职接替自己的职位,动机卑劣,且作案手段极其残忍,情节和后果均特别严重,其罪行显属极其严重,虽有自首情节,不足以对其从轻处罚。

对于宣雄的辩护人提出宣雄患有精神病,请求重新鉴定的意见,法院审查了宣雄的辩护人向法庭提交的病历资料发现,宣雄并没有患精神病的记录。故对该辩护意见不予采纳。

急性肾衰竭等。

据介绍,2007年11月,美国、加拿大、德国、西班牙相继暂停了抑肽酶注射液(aprotinin injection,拜耳公司产品商品名:Trasylol)的上市销售。

药监局说,抑肽酶注射剂在我国上市的剂型有注射用无菌粉末和注射液,国内持有该品种批准文号的生产企业共20家,无进口品种。



西安:活体“人造皮肤”开始临床应用

昨天,西安第四军医大学专家研制成功的活体“人造皮肤”正式进入临床应用。运用先进技术,只

需小指甲盖大小的人类皮肤组织,便可培养出数亿倍的“活性皮肤”。

新华社记者丁海涛 摄